



## 大视野

### 居委会换届选举考试报名结束

# 10分钟,15个报名者13个是女士

本报10月24日讯(记者 李文平 王杰) 24日,济南市居委会换届选举考试报名审核进入最后一天,同前两日历年下,市中火爆的报名情况不同,槐荫区、天桥区报名人数少了不少。三年一次的换届选举考试,吸引了不少80、90后参加,女性报名者占据绝大部分。

24日下午,记者在济南军休大厦报名审核现场看到,不断有报名者前来咨询和提交审核材料。于女士是天桥区居民,她想

替自己女儿报个名,通过咨询得知,女儿并不符合此次报名条件。她告诉记者,女儿今年毕业,学的是会计专业,由于缺乏两年的工作经验,工作人员告诉她只能等以后再说了。

据了解,女士成为此次报名考试的绝对主体。记者数了一下,在10分钟的时间内,大约有15个报名者,然而,除了有两位男性外,其余均为女士。小刘是此次极少的男性报名者中的一位,阳光帅气的他谈起自己报考

说,主要是想增加一些基层工作经验,以后报考公务员也容易些。

据报名现场一位工作人员介绍,今天是审核最后一天,历下、市中已经报名截止,人数并没有开始那么多。至于具体的审核通过人数,目前还没有确定,届时会通过电话联系报考者。据工作人员透露,目前通过审核的报名者大多为女性,但也有很多男性报名者,比以往有所增加。据悉,资格审核完成后,通过资

格审核的人员需在获得相关考试时间通知后,到报考街道所在区民政局领取准考证。

居委会报考女士占主体,对此,经二路社区居委会主任刘秀堂说,以自己连续干了7届居委会经验来看,社区工作非常繁杂,而且随着居民需求扩大,有些工作仅靠女性是无法完成的,每个社区至少需要一到两名男性工作者。就报考者当中年轻人越来越多,她认为社区工作最重要的是耐心,仅凭一时激情是很难做好的。

### 天气早知道

## 南大风刮出了春天的感觉 冷空气要来了,明起降温

本报10月24日讯(记者 孟燕) 呼啸而起的南大风,暖洋洋的天气,正值深秋的省城有了春天般的感觉。根据济南市气象台的预报,25日南大风还将继续,同时气温略高,最高温在28℃。不过,受冷空气影响,26日将开启新一轮降温过程。

“今天济南这大风真是让人醉了。”24日一早,市民范先生出门就被大风迷了双眼。大风起兮,落叶纷飞,飞沙走石,搅乱了不少市民的上班路。据统计,24日省城最大风力达到了7级。

风大但是气温并不低,24日

省城最高温26.8℃,暖洋洋的。这样的天气让不少市民找到了春天的感觉。“济南春天多南大风,怎么已经深秋了还有这么凶猛的南风?”市民张先生质疑。

济南市气象台预报员解释,南大风一方面是由于近期暖平流较强,另一方面济南位于蒙古低压和入海高压之间,位势梯度大,等压线密。我们都知道空气是从高压流向低压,高低之间的梯度越大风也就越大。

另外,济南三面环山,从地形上易形成“狭管效应”,因此会出现南大风。



10月24日,小朋友们手举班级牌子大步入场。当日,济南卓雅·保利幼儿园举行运动会,家长、教师、幼儿全部参加,项目有广播操、排舞、拔河等,该活动充分展现了孩子们健康、活泼、自信的精神风貌,并让孩子树立“终身锻炼”的思想。 本报记者 郭建政 摄

### 看你关心的

#### 招聘会,公交加密班次

本报讯 10月25日,山东省体育馆、济南市人才中心、济南大学东西校区等地举办多场大型招聘会,途经山大财大燕山校区、山东大学兴隆山校区、火车站的49路、K52路、K56路、K96路等公交线路,将在8:30—11:30,14:00—15:30加密发车间隔。(孟燕)

#### 非法车间强制拆除

本报10月24日讯(记者 李文平) “好好的一个院子,却被挖得坑坑洼洼,还在半个月非法盖起了一个机车维修车间。”市中区七贤街道办事处城管科的刘义波科长说。24日,在市中区104国道东侧济南铁路局换轨段院内,这个没有经过审批的非法“车间”被强制拆除了。

#### 西客站荣宝斋展出 郅宗远山水作品

本报10月24日讯(记者 刘雅菲) 24日,记者了解到,“气象万千——郅宗远山水画近作展”将于10月26日至30日在西客站荣宝斋济南分店举办。

据了解,郅宗远早年毕业于北京东城师范、北京教育学院美术专业。曾为中国美术家协会第五届理事、第六届理事、主席团成员。现为中国编辑学会副会长、中国编辑学会美术编辑委员会主任。

齐鲁晚报 阿里公益 天天正能量

视觉公益大赛

中共山东省委宣传部 山东省文明办 齐鲁晚报 阿里公益

守望相助,有爱处处晴天。

